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Integración de Laserfiche con Microsoft Office 365 -
Guía de preguntas frecuentes
¿Cuál es la integración de Laserfiche con Microsoft Office 365
Disponible como parte de las instalaciones de Laserfiche sin costo adicional, la integración de Laserfiche con Microsoft Office 365 permite a los clientes editar fácilmente documentos de Office 365 en la web directamente desde el visualizador de documentos del cliente web de Laserfiche. Además, esto permite que varios usuarios coescriban documentos simultáneamente con Office en la web, lo que permite una experiencia más optimizada para colaborar y editar contenido con otras personas al mismo tiempo.
Tenga en cuenta que no se necesita esta integración para importar, exportar y ver contenido de Office en Laserfiche, que son funcionalidades ya existentes en el repositorio de Laserfiche.

¿Qué es Microsoft Office 365?
 Microsoft describe Office 365 como un servicio de suscripción en la nube que reúne las mejores herramientas para la forma en que se trabaja hoy en día. Al combinar las mejores aplicaciones de su clase, como Excel y Outlook, con potentes servicios en la nube como OneDrive y Microsoft Teams, Office 365 permite a cualquiera crear y compartir en cualquier lugar y en cualquier dispositivo.

¿Qué es Microsoft Office?
Microsoft ofrece una suite de aplicaciones de escritorio similar a Office 365 con la opción de comprarlas una vez en lugar de tener una suscripción anual. Office 2019, 2016 y 2013 entran en esta categoría. Se requieren licencias por volumen y Software Assurance para usar este producto con la integración de Laserfiche con Microsoft Office 365.

¿Qué son las licencias por volumen y Software Assurance?
La licencia por volumen consiste en comprar software, como Office u Office 365, para varias máquinas con una sola licencia. Software Assurance, como dice Microsoft, ayuda a mantener su negocio actualizado con un conjunto único de tecnologías y servicios y derechos para maximizar su inversión en Microsoft.

¿Cómo pueden los clientes en local de Laserfiche utilizar la integración de Laserfiche con Microsoft Office 365?
La integración de Laserfiche con Microsoft 365 utiliza Office Online Server para trabajar con instalaciones en local de Laserfiche.
Microsoft Office Online Server ofrece soluciones en local para la visualización de archivos en navegador y capacidades de edición de documentos de Office. Office Online Server está disponible para los clientes de Microsoft con una licencia por volumen de y Software con la Suscripción de Office 365 ProPlus (o superior).
¿Cómo pueden los clientes en local instalar y configurar la integración de Laserfiche con Microsoft Office 365?
Primero, los clientes necesitan tener instalado Office Online Server. La documentación de Microsoft para ello se encuentra aquí. Después de instalar Office Online Server en su propio servidor, siga las instrucciones descritas aquí  para instalar la integración de Laserfiche con Office Online Server. Una vez completada la instalación, siga estas instrucciones para configurar la integración.

¿Cómo pueden los clientes Cloud usar la integración de Laserfiche con Microsoft Office 365?
Laserfiche está desarrollando actualmente una versión de la integración para Laserfiche Cloud, y se proyecta lanzarla el cuarto trimestre de 2019 como parte de la versión Laserfiche Cloud 2019.4. Tenga en cuenta que se requiere una suscripción a Office 365 ProPlus o superior para usar esta integración con Laserfiche Cloud.
No se requiere ninguna configuración adicional para utilizar la integración de Laserfiche Cloud. Inicialmente, se pedirá a los clientes que inicien sesión con sus credenciales de Office 365 la primera vez que intenten editar un documento. Una vez que hayan iniciado sesión, podrán editar sus documentos desde Laserfiche Cloud.

¿Qué se necesita para integrar Microsoft Office 365 con implementaciones de Laserfiche en local o Cloud?

	
	Opción de implementación de Laserfiche

	
	Integración en local
	Integración Cloud (próximamente)

	Microsoft Office
(se necesita tener licencia
por volumen con
Software Assurance)
	Se puede instalar y configurar Office Online Server (disponible a través de Microsoft) para poder editar documentos directamente desde Laserfiche.
	N/D. 
Se requiere Microsoft Office 365.

	Microsoft Office 365
Suscripción ProPlus
	
	(Proyectado para el cuarto trimestre de 2019
 Los usuarios de Laserfiche Cloud podrán editar documentos directamente desde Laserfiche sin ninguna configuración adicional.



¿La integración de Laserfiche con Microsoft Office 365 es lo mismo que el plug-in de Laserfiche Office?
No. Todos los usuarios de los casos anteriores tienen acceso a nuestro plug-in de Laserfiche Office para usarlo con versiones de escritorio de Office.
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